

## Балетная труппа Большого театра—в Риге

(Наш корр.). Улыбками, цветами встретили вчера рижане в аэропорту «Рига» артистов балета Государственного дважды ордена Ленина академического Большого Театра Союза ССР.

— В Ригу приехала часть балетной труппы Большого театра, — рассказывает заведующий балетной труппой Петр Иванович Хомутов. — Сейчас в Москве идут генеральные репетиции новой постановки «Индийская поэма», премьера которой состоится 26 июня. Артисты, занятые в ней, не смог-

ли вылететь в Ригу на гастроли. В столицу Советской Латвии приехало 80 человек.

Рижане увидят мастерство многих ведущих солистов балета: народной артистки СССР, лауреата Ленинской премии М. Плисецкой, народной артистки РСФСР, лауреата премии Ленинского комсомола Н. Сорокиной, заслуженного артиста РСФСР, лауреата премии Ленинского комсомола А. Богатырева, лауреата государственной премии СССР М. Цивина, заслуженного артиста РСФСР В. Лагунова и других. Надо

сказать, что еще вчера многие артисты танцевали на сцене Большого театра, где шел «Спартак», а сегодня уже приступят к репетициям на рижской сцене.

В Риге у нас запланировано шесть выступлений и один шефский концерт, который мы дадим в филармонии. Гастроли на сцене Государственного театра оперы и балета Латвийской ССР мы откроем концертом. Он состоится 20 июня. В нем участвуют все артисты балета, выступит и М. Плисецкая